

Результаты анкетирования по итогам публичных обсуждений результатов правоприменительной практики управления государственной архивной службы Новосибирской области за 10 месяцев 2023 года

В целях подведения итогов публичных обсуждений результатов правоприменительной практики управления государственной архивной службы Новосибирской области за 10 месяцев 2023 года (далее – публичные обсуждения), проведенных 24 ноября 2023 года, а также определения их эффективности и полезности, до начала публичных обсуждений участникам были предоставлены специальные анкеты для заполнения. По окончании мероприятия анкеты были собраны и проанализированы. В результате по итогам анализа специальных анкет установлено следующее.

Из присутствующих в зале анкеты заполнили 23 человека. Все участники в качестве источника информации о проведении мероприятия указали уведомление (письмо) управления государственной архивной службы Новосибирской области (далее – управление).

На мероприятии присутствовало 20 представителей государственных (муниципальных) организаций, 2 – органов государственной власти, 1 – негосударственной (частной) организации.

Все участники анкетирования единогласно признали полезным проведение публичных обсуждений. Респонденты, заполнившие анкеты, отметили необходимость продолжения практики аналогичных мероприятий.

Среди тем и вопросов публичных обсуждений наибольший интерес у участников вызвал доклад, посвященный новациям в осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле и новым нормативным документам в сфере архивного дела, а также информация о категориях риска и критериях отнесения объектов контроля к категориям риска.

Кроме того, участники с большим интересом отнеслись к информации о размещенных на официальном сайте управления нормативных правовых актах, содержащих обязательные требования в сфере архивного дела, инструктивных и методических материалах (типовых и примерных положений об архиве, экспертной комиссии, номенклатур дел, перечней документов со сроками хранения, требований к инструкциям по делопроизводству).

По мнению участников, более подробного рассмотрения требуют вопросы, посвященные подготовке дел для передачи на государственное (муниципальное) хранение, системе хранения электронных документов, а также созданию архива в новых организациях.

Среди предложений наиболее частыми были просьбы о продолжении практики проведения публичных обсуждений и обучающих семинаров.
